



HSO Bestyrelsesmøde den 3.9.24

Deltagere: Simon, Frederik

Louise, Vivi, Kirsten, Ulla, Anders, Esben, Lone, Nanna, Fie og Christina

Afbud: Johannes? Iben?

Dagsorden:

Fies punkt

Fie orienterer om, at hun desværre er fraværende ved efterårskoncerten den 19/9 sammen med Hovedgård blæserne på grund af ferie.

Fie oplever i øvrigt, at der har været god start på HSO året. Der er en god stemning, og der er gang i et godt nyt fællesskab.

Ungebestyrelsens punkt

Der er ingen punkter fra ungebestyrelsen

Kommende arrangementer

Efterårstur?

Vi laver en overnatningsøver den 2.-3. november. Kirsten undersøger, om vi kan være på Søvind skole.

Louise foreslår, at vi arrangerer teambuildingsøvelser.

Aktivitetsudvalg: Louise, Ulla, Kirsten og Esben

Madudvalg: Anders, Vivi, Nanna og Christina

Planlægning af julekoncert

Der er allerede besluttet et tema for årets koncert (de unge).

Der skal fordeles sponsorer imellem os (at tage kontakt til disse). Bliver på næste fordelt på næste bestyrelsesmøde.

Billetsalg 26/11 og 3/12.

Pynteudvalg Ulla og Christina. Christina sørger for gran. Vi har juletræer (kunstige blå). Der er overvejelse om at skifte til ”ny dug” – mere i HSO ånd.

Vivi tager kontakt til Maj vedr. evt. lån af gymnasiets scene.

Louise spørger Jimmi vedr. service og opvask heraf. Ligeledes efterspørges muligheden for at holde afterparty i klubhuset.

Kirsten undersøger, om vi kan lave reklame for julekoncerten på Superbrugsens info skærm.

Nanna sørger for at få hængt plakater op relevante steder. Esben laver disse.

Nanna bliver kontakt til bageren ifht at få bestilt franskbrød og kage (Lone er back up ifht antal ect.)

Vi lejer kaffemaskiner og kaffekander hos festgården (ansvarlig?)

Louise sørger for præmier til lotteri.

Eventuelt

Evaluerings af oprydning på Malling festival

Fie: ”Uden musik ville livet være en fejltagelse – uden jer ingen HSO”



Der var igen i år enkelte elementer, der ikke fungerede. Vi foreslår, at Esben fremadrettet bliver kontakt til arrangørerne, så Fie ikke er mellemmand.

Det er passende med minimum 12 unge lørdag og 20 unge søndag.

Evaluerings af oprydning på SMUK festival

Overordnet gik det bare rigtig godt! Esben efterlyser gode forslag til forbedringer.

Evaluerings af besøg fra Tyskland

Der var en diskussion om længden af besøget. Delte meninger om, hvorvidt det evt. burde have været en dag mere. Der kunne godt have været et mindre arrangement (kaffe/kage) som de danske værtsfamilier kunne være en del af.

Nanna har forslag om, at der laves lignende værts gave (termokrus med print fra det tyske orkester) til et genbesøg.

Det var hårdt, at der både var oprydning på SMUK og besøg fra Tyskland i samme uge, men omvendt så var det også dejligt, at det ikke var spredt ud over 2 uger.

Vi er inviteret til Burgsteinfurt i 2025.

Louise har et forslag om eventuelt at kombinere en traditionel udlandstur med et besøg i Tyskland hos vores venskabsorkester.

Socialt ansvar i fællesskabet. Hvordan kan vi lave teambuilding?

Se ovenstående under de andre punkter.

Der diskuteres forskellige muligheder for at øge fællesskabet i HSO.

Indledende drøftelse af udlandstur 2025

Forventningsafstemning i bestyrelsen vedr. forskellige muligheder/steder. Fie undersøger muligheder i Schweiz.

Næste bestyrelsesmøde

Det bliver den 29. oktober kl. 18.15, Anders sørger for forplejning. Esben kan ikke deltage i mødet, men vil opdatere vores oversigt over sponsorer, så disse kan fordeles på mødet.

Anders vil gerne have et punkt på dagsordenen vedr. OK.

Dato	Arrangement	Noter
19. september	Koncert sammen med Hovedgårdblæserne	Mødetid 18.30 multisalen
2.-3. november	Øve weekend	Søvind?
1. december	Tænde juletræ-julefrokost HSO	Mødetid 9.30, gå mod spejderne kl. 15.30
14. december	Julekoncert	
21. januar 2025	Generalforsamling	
31. jan.-2. feb. 2025	Vintertur Øm borgen	

Fie: "Uden musik ville livet være en fejltagelse – uden jer ingen HSO"



Fie: "Uden musik ville livet være en fejltagelse – uden jer ingen HSO"